Útlánahópur Gegnis – fundargerð v/fundar 13. febrúar 2006
Þann 13. febrúar 2006 hittist útlánahópur Gegnis. Fundinn sátu:

Bryndís Ingvarsdóttir (Þjóðarbókhlöðunni)

Elín Dögg Guðjónsdóttir (Kennaraháskóla Íslands)

Harpa Rós Jónsdóttir (Landskerfi bókasafna) 
Sólveig Arngrímsdóttir (Borgarbókasafni)

Harpa Rós sýndi hópnum 16. útgáfu kerfisins og fór mestur hluti fundarins í að skoða breytingarnar sem verða á kerfinu og þá sérstaklega útlánaþættinum með nýju útgáfunni. Helstu breytingar eru þær að í 16. útgáfunni er mun gangsærra viðmót og einnig geta söfnin sjálf prentað út ýmsa lista eins og t.d. yfir útrunnar frátektir o.fl.  
Bryndís og Elín Dögg spurðu hvort Námsbókasafnið væri á döfinni. Harpa Rós var byrjuð að vinna að því og ráðlagði þeim að senda fyrirspurn um það til Landskerfa næsta haust eftir að búið væri að taka upp 16. útgáfuna.

Talið barst einnig að Intrum og Bryndís sagði frá reynslu Landsbókasafns af samstarfinu við Intrum. Þegar fundurinn var haldinn var Borgarbókasafnið að leggja lokahönd á samninga við Intum og Kennaraháskólinn var búin að ákveða að taka upp samstarf við þá á næstunni. 
Af öðrum málum má nefna endurnýjun annarlán sem hafði gengið illa en Harpa Rós fann lausn á því fljótlega eftir fundinn. Núna er því hægt að senda beiðni til Landskerfa og biðja um að nýr skiladagur verði settur á öll eintök á annarláni.

