Svið 856 í Gegni

Fundur í Háskólanum í Reykjavík, mánudaginn 11. apríl 2005, kl. 10.30-11.30.
Anna Kristín Stefánsdóttir – HR

Halldóra Kristbergsdóttir – Fjármálaráðuneyti

Halldóra Þorsteinsdóttir – LBS-HBS

Helga Kristín Gunnarsdóttir – LBS-HBS

Heiðrún Sigurðardóttir – Hagstofa Íslands

Magnea Davíðsdóttir – Menntamálaráðuneyti

Þóra Gylfadóttir – HR

Sigrún Hauksdóttir - Landskerfi
Forðahópur vinnur að því að leggja línur um hvernig skrá skuli gögn sem sum söfn eiga ein​göngu  rafræn, önnur söfn einungis á pappír og enn önnur e.t.v. hvoru tveggja. Sú vinna er langt komin en reka þarf smiðshögg á hana. HKG nefndi nokkur atriði sem hópurinn hefur komist að niðurstöðu um, m.a. að stefnt skuli að því að einungis skuli vera einfærsla fyrir rit hvort sem það er prentað og / eða rafrænt. Í skráningu skuli prentuð eintok vera grunneining í skrán​ingu, sé það fyrir hendi. AKS og ÞG hafa verið að skoða og ræða um þær færslur sem tilraunir hafa verið gerðar með í forðaskráningunni og fundist þær vera nokkuð endur​tekninga​samar og leiðir að rafræna textanum full langar fyrir notandann. Forðahópurinn mun senda tengingar í flærslur í Gegni til þess að 856-hópurinn geti skoðað þær og myndað sér skoð​anir um þær.
HÞ og HK bentu á að í færslum í Gegni væri svo mikið að tenglum að hætta væri á að teng​illinn í heildartexta týndist. Fram kom sú hugmynd hvort sá tengill gæti t.d. verið í öðrum lit til þess að hann skæri sig úr. SH leist ekki illa á það og ætlar að koma því á framfæri við Hörpu Rós.

Nokkrar umræður spunnust um endingu tengla. HS sagði frá því að á Hagstofunni sé unnið að því a uppfæra vef hennar og þá munu tenglar í einstök rit hverfa. Því er ráðlegt að tengja alltaf í www.hagstofa.is/utgafur Hún nefndi einnig að uppfærsla vefja stofnana er ekkert einsdæmi.

Rætt var um vandamál með óstöðug URL. Er URN laust fyrir tímarit sem hafa ISSN-númer?

LBS-HBS og bókasöfn stjórnarráðsins hafa hug á samstarfi um skráningu og skil skýrslna ráðu​neytanna til LBS-HBS. Mikið var rætt um hversu mikið að “gráu efni” ráðuneytanna ætti erindi inn í Gegni, einkum það sem sent hefur verið til fjölmiðla sem pappírsplagg en er rafræn skýrsla í ráðuneytunum. Hversu mikið á Gegnir að fitna af þessu efni?
Næstu og lokaskref:

1. Forðahópur lýkur sinni vinnu og upplýsir 856-hópinn um hana.

2. Forðahópur sendir færslur á 856-hópinn til skoðunar

3. Forðahópurinn boðar næsta vinnufund, ca. 20. maí

4. 856-hópurinn lýkur störfum 1. júni og sendir Skráningarráði niðurstöður vinnu sinnar
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