Vinnuhópur um efnisorðasamvinnu

4. fundur haldinn í Þjóðarbókhlöðu 28. ágúst 2002, kl. 13-15.

Fundarmenn voru Elísabet Halldórsdóttir, Borgarbókasafni, verkefnisstjóri; Auður Gestsdóttir, Landsbókasafni – Háskólabókasafni; Guðný Ragnarsdóttir, Upplýsingaþjónustu Alþingis; Hulda Björk Þorkelsdóttir, Bókasafni Reykjanesbæjar; Margrét Björnsdóttir, Skólasafnamiðstöð Reykjavíkurborgar; Ragna Steinarsdóttir, vinnuhópi um sérefnislykla; Þóra Kristín Sigvaldadóttir, Tækniháskóla Íslands og Þórdís T. Þórarinsdóttir, Menntaskólanum við Sund.

Ræddar voru tillögur að efnisorðasamvinnu sem Hulda B. Þorkelsdóttir og Þórdís T. Þórarinsdóttir lögðu fram. Á fundinum var farið yfir tillögurnar, gengið frá nokkrum breytingum og þær samþykktar. Verkefnisstjóra, Elísabetu Halldórsdóttur, var falið að fylgja tillögunum úr hlaði til menntamálaráðuneytisins, en þar leggur vinnuhópurinn m.a. til við ráðuneytið að efnt verði til opins málþings þar sem tillögurnar verða kynntar og ræddar til að kanna undirtektir við þær.

Tillögurnar verða sendar landsbókaverði, borgarbókaverði, Samtökum forstöðumanna almenningsbókasafna, stjórn Upplýsingar – Félags bókasafns- og upplýsingafræða, stjórn nýja Gegnis og framkvæmdastjóra.
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