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Tilgangur með viðtökuprófunum gagna er að sannreyna að gögnin hafi skilað sér rétt í yfirfærslunni. Oft þarf að bera einstakar færslur saman við gögnin í raunumhverfi Gegnis. Athugið að vegna kerfishögunar geta niðurstöður í leit skekkst. Munið að þetta eru gagnaprófanir og það má alls ekki alls ekki breyta gögnum eða óvart lána eða skila, o.s.frv. Athugið að gögnin eru frá ca. 9. maí þegar byrjað var að draga þau út. Einnig er gott að vita að útlánupplýsingar og lánþegar verða aftur keyrð inn þegar Gegnir lokar 31. maí næstkomandi.
Nauðsynlegt er að framkvæma prófanirnar í þessari viku, dagana 24. – 25. maí og skila niðurstöðum í seinasta lagi 27. maí. Það þarf að hafa kerfishögun og séraðlaganir sem loka á að lánþegar og útlánaupplýsingar flæði á milli safna í huga. Í grófum dráttum þýðir það að söfn í sama safnakjarna sjá alla titla og öll eintök í safnakjarnanum. Hinsvegar mun ykkar safnkostur birtast efts í listanum. Varðandi útlánatengdar upplýsingar þá er lokað á persónugreinanlegar upplýsingar á milli safna sem eru saman í safnakjarna. Markmiðið með „léttum“ prófunum og fyrst og fremst að sannreyna að gögn séu rétt og á sínum stað.
Það eru tvær sviðsmyndir sem þarf að prófa:
1) Titlar, forði og eintök
2) Lánþegar og upplýsingar þeim tengdum
Titlar, forði og eintök
Það þarf að velja mismunandi titla bæði hvað varðar efnisform, fjölda safndeilda og fjölda eintaka. Veljið titla af kostgæfni og skoðið síðan forða og eintök. Leitið að 5-10 titlum / bókfræðifærslum í hverjum flokki:
· Færslur með mismunandi efnisform, 
· bók
· tónlist
· myndefni
· Spil
· Tæki og tól
· Færslur með fleiri en eina forðafærslur, þ.e.a.s. titlar sem eru í fleiri en einni safndeild. 
· Athuga hvort að fjöldi eintaka í forða sé réttur miðað við Gegnisgögnin
· Muna Forði = Titill + safndeild
· Fjölbindaverk
· Muna að raðtákn eru í ólagi – verður lagfært síðar
· Færslur sem eru með 856 tengil – 


Lánþegar
Flettið upp á mismunandi lánþegum og skoðið alla flipana. Það er brett upp á flipa þar sem upplýsingar er að finna. Það má ekki breyta gögskoðið:

· Samskiptaupplýsingar – skoðið alla flipa en athugið sérstaklega að símanúmer og tölvupóst
· Tölvupóstföngin eru með nafn@SCRUBBED_landskerfi.is til þess að tölvupóstur fari ekki frá kerfinu á yfirfærslutímanum. Verður tekið út.
· Lánþega gjöld og sektir
· Lánþegar með virk lán
· Lánþegar með sem tínt hafa eintökum
· Lánþegar með athugasemdir
· Lánþegar með frátekir sem bíða í frátektarhillu
· Lánþegar með mörg auðkenni
· Lánþegar með mörg heimilsföng
· Lánþegar með mörg símanúmer
· Lánþegar með mörg tölvupóstföng
· Lánþegar með mörg lán
· Lánþegar með útrunnið lánþegaskírteini


