Útlánahópur Gegnis – fundargerð v/fundar 17. febrúar ‘05

Þann 17. febrúar 2005 hittist útlánahópur Gegnis í annað sinn. Fundinn sátu:

Bryndís Ingvarsdóttir (Þjóðarbókhlöðunni) sem tók sæti Hildar Heimisdóttur (Þjóðarbókhlöðunni)

Elín Dögg Guðjónsdóttir (Kennaraháskóla Íslands)

Harpa Rós Jónsdóttir (Landskerfi bókasafna)

Sólveig Arngrímsdóttir (Borgarbókasafni)

Valgeir Gestsson (Grandaskóla)

Það helsta sem rætt var um á fundinum:

· Að senda rukk/áminningarbréf í tölvupósti til lánþega. Harpa Rós sagði þetta vera hægt en gallinn væri sá að kerfið sendi ekki tilkynningar til baka um þann tölvupóst sem ekki kæmist til skila. Slíkar tilkynningar yrðu ekki mögulegar fyrr en í 16. útgáfu kerfisins, sem reynt yrði að taka upp fyrir haustið 2005. Þrátt fyrir þetta vildu Bryndís og Elín Dögg gera tilraunir með að senda tilkynningar í tölvupósti til ákveðinna lánþegategunda hjá  sér, t.d. starfsmanna, þar sem áreiðanlegar skrár yfir netföng þeirra eru til. Nátengt þessu er sá möguleiki að geta samkeyrt t.d. nemendaskrár við lánþegaskrá Gegnis til að ekki þurfi að færa handvirk inn ýmsar upplýsingar um lánþega, t.d. tölvupóstfang. Ákveðið var að gera tilraunir með að keyra upplýsingar úr nemendaskrám HÍ og KHÍ saman við lánþegaskrá Gegnis fljótlega. 
· Heimilisfang 1 og 2: Harpa Rós minnti á að þar sem heimilsföngin eru sameiginleg fyrir allt kerfið þá verði að muna að setja ekkert inní heimilisfang 2 sem ekki eigi við öll söfn landsins. 

· Valgeir hefur verið að nota sjálfvirka útlánalausn frá Gagnastýringu á sínu safni og sagði frá reynslu sinni af því, sem var mjög góð. Harpa Rós sagði einnig frá lausn Landskerfa sem verið er að þróa.

· Einnig var rætt um hversu auðvelt sé að yfirskipa / sniðganga ýmsar tilkynningar í útlánaþættinum. Erfitt er að takamarka heimildir starfsmanna til að sniðganga þessar tilkynningar þar sem það myndi einnig takmarka svo margt annað sem þeir þyrftu að geta gert í útlánaþættinum. Harpa Rós sagði frá möguleika á að breyta heimildum einstakra lánþegategunda og taka af þeim heimildina til að sniðganga bann. Þetta hafði verið reynt á Bókasafni Kópavogs með góðum árangri og Bryndís og Elín Dögg ætluðu að prófa þetta á völdum lánþegategundum hjá sér.
· Elín Dögg spurði eftir stöðunni á Námsbókasafnsmöguleikanum og Harpa Rós ætlaði að athuga með að koma honum í gagnið.

· Ákveðið var að taka út möguleikann á að setja lánþega í bann yfir allt kerfið þar sem möguleikinn byði bara uppá vandræði.

· Rætt var um hvað ætti að gera við lánþega sem týnt hafa skírtieininu sínu. Enginn endanleg niðurstaða fékkst í því máli en fundarmenn voru þó sammála um að hverfandi líkur væru á að þó að veski væri stolið að einhver færi að misnota bókasafnsskírteinið.
